
食の安全安心体験学習会 
「食の安全安心守り隊になろう！－１日食品衛生監視員体験－」 

アンケート集計結果  第１回 
 

 

アンケート実施日 ： 平成２６年１月２９日（水） 
回 答 者 数  ： １９名 

 

 

 第１回の食の安全安心体験学習会に参加された２０名のうち１９名の方（参加者のうち１名は途中退

室）にアンケートにご協力いただき、本学習会及び今後の学習会内容等についてご意見を伺いました。 

 

 

Ｑ１. （１）性別               （２）年代 

        
 

 

Ｑ２． 今回の学習会について、何でお知りになられましたか？ 

 

その他（保健所や職場等）から情報を取得した方が一番多く６割を占め、次いで、大阪府食

の安全安心メールマガジンで知った方が２割、知人から聞いた方が２割弱で、大阪府ホームペ

ージを見て知った参加者はおられませんでした。全体の応募者数が少なかったことからも、今

後、効果的な周知方法について検討する必要があると考えられました。 

 

 

 

 

 



Ｑ３. 講義①イオンの取組説明について     Ｑ４. 講義②大阪府の食の安全安心の取組説明 

及び食品衛生監視員の仕事について 

         

 

Ｑ５．監視体験について            Ｑ６．手洗いチェックについて 

          

 

Ｑ７．意見交換（グループワーク）について 

 

 

理解度に関する質問（Ｑ３、Ｑ４、Ｑ６）は、無回答者を除くと、全員から「よくわかった」

又は「まぁまぁわかった」と回答いただきました。特に、手洗いチェックについては、回答者

全員が「よくわかった」と回答しており、自身の洗い残し部分を実際に目で見て確認すること

で、理解が深まったと思われます。 

満足度（Ｑ５、Ｑ７）についても、無回答者を除くと、全員が「よかった」又は「まぁまぁ

よかった」と回答されました。 

 

 

Ｑ８．食の安全安心体験学習会に参加して、全体としてどう思いましたか？ 

 

学習会全体としても、無回答者以外から「よかった」又は「まぁまぁよかった」と回答を得

ており、概ね満足していただけたことがわかりました。 



Ｑ９．食に関することで、今後、参加してみたい内容、取り上げてほしいテーマ等 

  ・食品加工メーカーの取組を知りたい。実際に工場見学をしたい。（複数希望あり） 

  ・今回のような体験型研修は非常に興味があります。 

  ・微生物管理全般 

  ・子どもの好き嫌いを克服する親子イベント 

  ・行事食や郷土料理を知らない世代向けのお料理教室 

  ・食品添加物の正しい考え方を教えてくれる内容 

 

 

その他のご意見、ご感想 （一部抜粋） 

 ・勉強させて頂き、良かったです。 

 ・初めて参加しましたが、とても勉強になりました。 

  会社では飲食店をやっています。自社でも色々と活用できると思います。 

ありがとうございました。 

 ・正しい手洗いは、とても重要であった。大事なことだと思いました。 

 ・品質管理、食品管理、従業員の管理等厳しく管理しているので安心。 

 ・食べ物の管理、販売の大変さを垣間見て、改めて大変だと思いました。 

  これからも安全安心の食べ物を提供してくださいますようお願いします。 

  放射能汚染については、魚、肉、野菜をしっかり安全で食べられるよう 

よろしくお願いしたいです。 

 ・グループワークで問題になっていましたバックルームの件、良く整理できていると思いました

が、災害の時とか考えますと通路の商品が少し気になります。 

 ・もう少しゆっくりと時間が欲しかった。バックヤード（加工場等）も見て見たかった。 

 ・監視体験は非常に参考になりましたが、もう少し時間をかけて監査したかった。 


